



СВОБОДНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ" Год основания 1997 Выпуск 1 (4) 25.03.98 Страница 1

В поезде...



Входя в поезд, я увидела большое количество знакомых лиц, которых я не ожидала увидеть. Я была уверена, что они останутся. Но вскоре я разочаровался, они все-таки зашли прощаться. Несколькими раз мотор поезда начал работать, но это была ложная тревога. Наконец поезд тронулся, обратной дороги нет.

Все островитяне расселись по отрядам и стали придумывать название. Со всех сторон сыпались какие-то невероятные предложения, типа... Хотя не стоит их здесь приводить, все равно, читая их, мой язык сломается. Конечно же, только самые лучшие из них удостоились честь быть названьем от-

ряда.

Со всех сторон доносился радостный смех. Комиссары остряли, а дети просто радовались от души. Примерно в середине пути многие пожалели, что так много выгнали в началье. (Этому свидетелем стали длинные "очер-



ки" в место обслуживания (т.е. по прибытию на место). Так же умных замерзли ноги, и их потянуло прыгать. Слава богу не у всех "хватало ума" осуществить желаемое. Иначе же...

Но вот мы доехали до нужной остановки. Если вы считаете, что на этом все закончилось, вы глубоко ошибаетесь. Заня С. (не будем называть его по фамилии) забыл куда идти, и чуть было не зарел нас бог знает куда. Все были настолько голодны, что даже не было сил возмущаться.

Но главное: Дети сыты и спят.

ТЕМНОЕ ВРЕМЯ СУТОК У ИНСТРУКТОРОВ или Спокойной ночи...

Первая ночь на разанском сборе прошла более или менее благополучно для большинства островитян, но, конечно же как и всегда, были и недовольные. К примеру, преобладающая часть представителей отряда комиссар, их не устроил крайне неприятный процесс отхода ко сну, сопровождающийся громким смехом и криками, а также исключительной ранней пробуждением (на два часа раньше), опять-таки сопровождающийся смехом и криками особо буйных комиссар. Остальным остро-

витянам крупно повезло, что они не живут в общей комнате с этими ночью-активными представителями "взрослого" поколения... Но наступил новый день! И всем неспавшим этой ночью придется туго, ведь завтра на сон у них сегодня не будет. P.S. Редакция принимает предложения от всех островитян о плане наиболее эффективного проведения ночного времени с пользой для себя и окружающих. Самые лучшие из них будут напечатаны в следующем номере газеты.

ЗАБОРУМНЫХ МЫСЛЕЙ

Здесь был я

1+3=0

СПАСИБО ВАМ, ИНСТРУКТОРАМ, ЗА ЧТО... ПОКА НЕ ЗНАЛИСЬ...

И. КОТЫЛА

ОТРАД "..." СДЕЛАЛ ОТКРЫТИЕ: ОН ОТКРЫЛ ЗАНАВЕС СТЕНЫ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЕЙ

РЕКЛАМА

Если вы не уверены в качестве ваших предствлений, вы можете использовать вашего инструктора на всю катушку. Но есть способ лучше - обращайтесь к нам. Наши специалисты за самые короткие сроки и по самым высоким ценам помогут вам выполнить ваше поручение очень быстро.

"Одна нога здесь, другая там" P.S. А еще мы самые классные, обязательные и привлекательные

Мы не нуждаемся в рекламе - мы вне конкуренции

Кризис мысли и Инфляция любви.

Если пропало желание, появилась перхоть и вы не уверены в свежести вашего дыхания, орз-решение ваших проблем P.S. Даже если у женщины свои секреты

Отряд "Комиссар" отштампует и уложит покрытие на пол разанской школы из спальных и детей. Материал заказчика. Телефоны в Йошкар-Оле: 123-45-67-89-10 123-45-66-90-10 Телефон в деревне Шепетовка: отсутствует, обращайтесь к тете МАНЕ.

РОМА	РЫКОВ
СНАЖЕВСКАЯ ТОНЯ	ЛЕБЕДЕВА ЛЕНА
ЛЕБЕДЕВА ЛЕНА	ЛЕБЕДЕВ ВИТАЛИК
ВАРЕНИКОВ СТАС	ЛАВРИЦЕР ЛЕЛНА
СЦЕЛЕВА ЛЕНА	ЛЕБЕДЕВА ЕЛЕНА
ЛУШНИКОВ ПАША	АНДРЕЕВ ТИМУР
ЦВЕТУРА...	

Если вам нечего делать - делайте это у нас. Если вам нечего терять - принесите это нам.

"отр. Комиссар"

КТО ЕСТЬ КТО

С чего начинается любой острояной сбор? Конечно же, с представления отрядов. Как и на прошлом сборе названия отрядов были весьма экстравагантны.

Первым показывал свое представление отряд "ОРЗ". Как выяснилось в процессе выступления, отряд взял себе имя в честь знаменитой болезни. В честь Острояного Рязанского Збора.

Отряд "Одна нога тут, другая там" порадовал зрителей сказкой, в процессе которой все герои по секрету сообщают главному персонажу отдельные слова названия.



Внуки лейтенанта Шмидта все выступление искали своего бедущку, и даже были подвергнуты аресту за свои старания. Но в конце концов нашли.

Им почему-то оказался Тапа Лушиников...? Отряд "Сократ и X" показал сказку "Теремок", но вместо теремка была бочка, а вместо мышки-наручки — Сократ. (Почему Сократ, а не Динген, для редакции газеты до сих пор остается загадкой)

"Кризис мысли или инфляция любви" показал нам передачу "Вести" с репортажами о кризисах, мыслях,

инфляции, и, конечно, любви.

Закончили представление отрядов "Комиссары", которые долго-долго пели песню о том, кто же хуже на Рязанском сборе, дети или инструктора.

Между всеми выступлениями была реклама подготовленная пресс-центром. Люди, хоть раз просмотревшие данную рекламу, безусловно оценят тяжелую интересную работу журналиста

С чем с вами и остаемся. ПРЕСС-ЦЕНТР

Диспут

Сегодня во время диспута была поднята тема "школа" и конечно же ее проблемы, фантазии и даже возможно осуществимые предложения и идеи.

Постоянно возникали и возникают множество спорных ситуаций, в которых как всегда звучали личные доводы, идеи основанные на сомнительных фактах, и действительно трезвые мысли.

Третье мнение конечно неизбежно. Ведь каждый человек имеет право на свои собственные и как он обычно считает единственно правильную точку зрения и это право неоспоримо.

Диспут же помогает узнать мнения других и дает возможность поделиться своим; прийти к какому-то общему мнению, но он оставляет море неразрешенных проблем.

Прогулка

Сегодня все отряды, отправляющиеся на прогулку по городу Рязань, сопровождались двумя инструкторами, а также определенным заданием, которое заключалось в том, что каждому отряду нужно было найти определенную школу, которая находится неподалеку от Кремля; правда одному отряду нужно было найти месторасположение театра. Кроме этого все в пути должны были опрашивать местных жителей по темам, связанным со школой.

Большинство отрядов справилось с поставленными перед ними заданиями. Все участники прогулки отлично провели время, пообщались местными достопримечательностями, я, например, был прикреплен к отряду "Сократ и компания", и мы долго обходили и любовались Успенским собором. Я уверю,

что у всех членов отрядов навсегда запечатлелся этот момент.



День школы

На сборе в Рязани проводился день, посвященный школе. В этот день каждому отряду давали задания, и одно из них было, рассмотрение уроков.

Отряды должны были подумать над предметами, которые они хотели бы видеть в школе.

С заданием справились не все. Те, кто не справились, говорили, что не хватает времени на все.

В общем, все отряды составили "халатные" уроки, где можно поспать, где можно поболтать. Один отряд все таки решил отдыхать, по своим словам, им надоели учиться. Например,

они писали; отсиживая от выходных или подготовка к выходным.

Но были также и серьезные предметы такие как литература, музыка и астрономия, и еще экономика. Хотя тоже с приколом и шутками.

Кто-то приунывал расписание от балла, или потому что составляющим расписание не хватало времени на спортзал.

В расписаниях уроки длились от 30 минут до 24 часов, и проводились в местах, начиная от мостов и заканчивая всей Марсомплатеи.

В общем, получилось прикольно и интересно.

Странный урок

Урок, которого никогда не было - Ну и заданье пригумали эти комиссары!

Норобята нашли выход из столь пикантного положения. Поразмыслив часа два, они представили на суд Острова Сокровищ продукт своей фантазии.

Неожиданные вариации на тему садизма-терроризма, подготовленные отрядами "Одна нога здесь, другая там" и "Кризис мысли или инфляция любви" заставили зрительный зал напрячься. Одна мысль о том, что этой ночью драгоценный комиссарский сон будет прер-

ван жестоким криком: "Подъем!" выпавшим из уст детей, повергла нас в шок. Другие же островитяне были более милосердны, они отомстили только супругам Лебедевым путем проставления им двоек в журнал за невыполнение домашнего задания.

После всех этих дикостей отрядкомиссар не нашел ничего лучше, как выйти на сцену и тихо, ну относительно тихо, и мирно поспать.

(Ночью-то они этого не делали!) Да, нашли время! В целом же, все отряды потрудились на славу!

Выпуск готовили:

Костя Изотов, Витя Копичко, Орья Ключко, Наташа Петлюк, Катя Анохина, Виталий Лебедев